
 

 

CÓPIA AUTÊNTICA DA ATA DA 30ª SESSÃO 

ORDINÁRIA DO ANO LEGISLATIVO DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE VEREADORES DE ALAGOINHA, 

ESTADO DE PERNAMBUCO. 

 

Aos 24 (vinte e quatro) dias do mês de Outubro do ano de 2023 

(dois mil, vinte e três), às 19:00 (dezenove) horas na sala de Sessões, 

sob a Presidência do Vereador Anderson Galindo da Silva, 

compareceram àquela Sessão os Srs. Vereadores: Anderson 
Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de Oliveira Melo, Cícero 

Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos Júnior, Junior Edson 

Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio Bezerra de Almeida, 
Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário (Aguardando), Nivaldo 

Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de Almeida. O Exmo. Sr. 

Presidente Anderson Galindo da Silva, pede ao 1º Secretário o Sr. 

Júnior Edson Gomes da Silva que faça a chamada dos Srs. 

Vereadores: Anderson Galindo da Silva - Presidente, Bruno César de 

Oliveira Melo, Cícero Alves da Silva, José Flávio Inácio dos Santos 
Júnior, Junior Edson Gomes da Silva - 1ª Secretária, Lenilson Flávio 

Bezerra de Almeida, Maria das Dores Galindo - 2ª Secretário 

(Aguardando), Nivaldo Galindo da Silva, Thiago Mickael Carvalho de 
Almeida. Com a presença de 8 (oito) Vereadores, em nome de Deus, 

dou por abertos os trabalhos da 30ª Sessão Ordinária do Ano 

Legislativo da Câmara Municipal de Vereadores de Alagoinha 
Pernambuco, coloco em votação a dispensa da leitura e aprovação da 

ata da 29ª sessão ordinária de 2023, o Vereador que dispensar a 

leitura e aprovar a ata permaneça sentado, quem for contra levantem-
se. Aprovado por Unanimidade, 

continua em apreciação o Requerimento nº 010/2023 de autoria do 

Vereador Thiago Mickael carvalho de almeida, entrará em 2ª votação, 
como matéria específica os seguintes Projetos de Lei, Projeto de Lei 

nº 16/2023 de revisão do plano plurianual para os Exercícios 
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2024/2025, Projeto de lei nº 17/2023 de proposta Orçamentária do 
Município para o Exercício de 2024, peço ao servidor Edimax que 

faça as seguintes leituras: Das Indicações nº 053, 054 e 055 de 2023. 

O Servidor Edimax fez a leitura dos documentos referidos, 

documentos citados. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Cicero Alves Da Silva, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Boa noite a todos, eu queria falar aqui mais uma 
vez a gente presenciou um roubo aqui na nossa cidade, que foi com 
Neguinho de Marina, um roubo seguido de sequestro, cada dia que 
se passa a gente vê que nossa segurança não está com nada, eu 
acredito que quanto mais ligeiro essa governadora cuidar da 
segurança do nosso estado é melhor, porque todo dia a cidade só tem 
roubo, morte, tudo de ruim acontecendo, por isso governadora torno 
a dizer eu acho que já chegou a hora da senhora começar a trabalhar 
e mostrar pra o que veio, e a senhora já está devendo muito, também 
eu queria falar a resp0eito da água de compesa, porque só é 
promessa, as contas continuam chegando, então governadora se a 
compesa não aguentar mesmo fazer abastecimento, nem nada, a 
senhora venda logo isso, privatize porque vai ser bem melhor pra  
nós, a energia era desse jeito, faça logo isso que isso é um absurdo, 
com todo respeito a empresa mais sem vergonha pra atender o povo 
se chama compesa, que a gente paga o que não tem, tá na hora de 
ajudar, a respeito de uma água que foi falado aqui semana passada, 
eu não concordei com uma coisa, porque essa agua que foi botada de 
lá é uma água tratada da compesa lá, ela é pegada lá pra o município 
de venturosa, a mesma água é a que está vindo pra cá, então vamos 
pedir que continue vindo que o povo tá precisando, aqui eu queria 
falar das obras do loteamento Chico Matias que estão sendo feito, a 
praça também tá ficando pronta, logo logo estará sendo inaugurada, 
vai ser muito bom para nosso povo, Deus abençoe a todos e vamos 
continuar lutando pra termos uma Alagoinha cada vez melhor. 
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O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Flávio Inácio dos Santos Júnior, e o mesmo fez o 
seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, hoje mais cedo estive 
junto ao vereador Bruno acompanhando as obras do antigo 
loteamento Chico Mathias, as pavimentação e o calçamento que 
estão sendo feito, a gente conversando com a população e a 
população muito satisfeita, é importante ressaltar como é bom 
trabalhar com união, responsabilidade, todas esses trabalhos são 
frutos de uma emenda parlamentar da deputada Simone Santana em 
conversa com os vereadores da base e a gente teve a oportunidade 
de viabilizar a obra pelo prefeito Uilas Leal que vai melhorar e muito 
a vida dos moradores, isso nos deixa muito feliz, além disso também 
estivemos no campo de futebol acompanhando as obras que estão 
sendo realizadas pelo prefeito para melhorar a estrutura do campo, 
vale destacar que o esporte na gestão de Uilas tá tendo uma 
verdadeira revolução, envolvendo nossos jovens e todos que 
participam, a gente vai ter a instalação de refletores, organização do 
espaço, são essas ações que fazem a diferença, vamos caminhando e 
fazendo história melhorando a vida do nosso povo, també falar sobre 
um vídeo que publiquei de um resumo do visão cidadão onde a gente 
conseguiu contribuir com mais de 50 óculos, onde essas pessoas 
estão podendo enxergar melhor  , fiz apenas um alerta que tem 
quatro óculos que não encontramos ainda, peço que quem fez o 
exame procure, o vereador Cícero foi procurado pelo motorista da 
compesa, Diogo me procurou para esclarecer aqui a questão da água 
que ele pegou em venturosa mas é da compesa, ele esclareceu disse 
onde eu pego a água é tratada, estou apenas esclarecendo aqui e a 
gente sabe da competência de Diogo, queria também comentar a  
indicação que fiz, é mais uma organização que na barão do rio brando 
o pessoal encosta o carro do lado das mãos, a indicação é pra 
organizar o transito da nossa cidade, com relação a compesa é 
importante bater na tecla que o governo do estado está trabalhando 
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pra abastecer o estado, mas a gente precisa de alternativas enquanto 
essas obras estão sendo feita, boa noite a todos. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a palavra 
ao Vereador Júnior Edson Gomes da Silva, e o mesmo fez o seguinte 
pronunciamento: Boa noite a todos, hoje eu queria falar da indicação 
da limpeza da lagoa do carrapicho, queria agradecer ao prefeito Uilas 
por dá inicio, muito obrigado, queria também fazer um pedido ao 
secretário Bruno Barros que retome a casa de apoio, que esse é um 
pedido da população, que chega meia noite e fica esperando o ônibus 
chegar e está muito perigoso, deixo aqui esse pedido, um pedido para 
o secretário Tonho que faça a reparação da estrada do cafundó, um 
pedido antigo, estive com o vereador Suquita acompanhando o 
ensaio da banda, muito feliz os meninos lá, quero agradecer o apoio 
do prefeito e do secretário Kiko pelo apoio no aniversário de dois anos 
da nossa feirinha, por hoje é só, boa noite a todos. 
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Lenilso Flávio Bezerra de Almeida, e o 

mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, 
cumprimento o presidente desta casa e a todos os colegas vereadores, 

ao publico que se faz aqui presente, quero também cumprimentar todos 

os ouvintes da rádio e tv brasil, a quem está nos acompanhando através 
das redes sociais, sejam todos bem vindos todos vocês que estão aqui 

presentes para acompanhar mais uma sessão ordinária, a casa é de 

vocês e nós estamos aqui para representar cada um de vocês, quero 
pontuar sobre a água tanto da compesa quanto do exército, que está 

marcada para voltar  dia 1 de novembro, sabemos da dificuldade que 

as pessoas tem, principalmente as que moram na zona rural, e aqui com 
muito sacrifício sabemos que a demanda é muito grande, e o Prefeito 

Uilas vem fazendo esse suporte com dificuldades sabemos todos nós 

que não é fácil, você cobrir mais de 100 pontos do exército com 
recursos do município sabendo de tamanha dificuldade em que se 

encontra todos os municípios, espero em Deus que dia 1 retorne o 

abastecimento de agua da zona rural através do exército, hoje eu estava 
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observando no Jornal Hoje, o apresentador falava sobre essa parada 
que houve dos carros pipas no nordeste, e o mesmo lamentava muito, 

mostrou em várias reportagens o o sofrimento do povo carregando 

agua que não é própria para o consumo humano, isso ainda demonstra 
que o brasil está atrasado em cuidar de gente, e eu quero aqui nessa 

cidade pequena de Pernambuco pedir ao presidente Lula nosso 

conterrâneo pernambucano, nosso presidente da republica que tome 
cuidado com essas situações dos irmãos dele que estão a deriva da 

sorte, então vamos aqui cada um de nós, não estamos parados em 

relação a isso, a casa também procurou através do presidente o exército 
para ter essas informações e esperamos que realmente façam se 

cumprir esse dia 1, pois realmente a situação é complicada, só sabe 

Deus e as pessoas que atravessam com essa agua, pois agua é vida, a 
gente sempre via nos discursos de Raquel Lira que ela dizia que a 

compesa era um calo em Pernambuco e ela ia resolver de vez a questão 

do abastecimento de agua da compensa, todos nós sabemos que o 
agreste central é o mais prejudicado, pois as nossas bacias hídricas são 

poucas, sabemos também que nossa região é localizada no semiárido 

e as chuvas aqui são um caso, já a seca é normal, o trabalho da compesa 
está sendo feito, ela contratava carros pipas para abastecer as pessoas 

e agora não é apenas 1 carro pipa para abastecer os órgão públicos e 

as pessoas, quero ressaltar o comprometimento do caminhoneiro 
Diogo, que ele sabe muito bem cumprir o contrato a risca e o mesmo 

sabe que a compesa não permite que ele pegue água particular em 

algum reservatório pois o caminhão tem que está esterilizado, a água 
é usada para abastecer hospital, creches, escolas então tem que ser de 

boa qualidade, então a água que vem de venturosa é tratada para 

consumo humano, quero também falar sobre a indicação do 
melhoramento da estrutura do junco, pois já ajudou muito e ali foi onde 

iniciou tudo, então o junco tá precisando desse melhoramento, é dessa 

forma que temos que está aqui para representar cada um de vocês, sei 
que meus colegas também estão fazendo a parte deles, e assim vamos 

caminhando para alagoinha caminhar cada vez mais em passos largos, 

quero falar também que apesar da dificuldade o prefeito Uilas vem 
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caminhando e construindo varias obras em socorro, e nas outras 
comunidades, aqui em alagoinha está pavimentando e saneando varias 

localidades, então é dessa forma que vamos caminhando e lutando 

atras das nossas responsabilidades, fiquem com Deus e até a próxima 
oportunidade. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra a Sra. Vereadora Maria das Dores Galindo, e a mesma fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos e a todas, ao plenário 

hoje que veio nos prestigiar, em nome de Celia e Sônia eu 

cumprimento a todos os presentes e em nome desta mesa eu saúdo a 
todos os alagoinhenses que estão em casa nos ouvindo através das 

redes sociais e da web radio, quero falar sobre uma nota de pesar da 

pessoa de Seu Cosmo de socorro, quero estender aqui meu sentimento 
a toda a sua família e a população de socorro, era uma pessoa ilustre 

cheia de alegria e cumpriu o seu mandato aqui na terra, me lebro dele 

nas batalhas políticas, gostaria de falar também nesse dia de hoje do 
nosso Hospital que graças a Deus hoje foram realizadas mais 10 

cirurgias eletivas, para a gente que vive em uma cidade tão pequena 

dá uma oferta de serviço dessa a uma população é muito importante 
para a população, enalteço a nossa gestão aqui pois acredito que em 

pesqueira não ocorreu 10 cirurgia, a gente tem um aparelho de raio-x 

que está funcionando plenamente desde a semana que foi inaugurado, 
essa semana estive lá e conversei com o diretor marquinhos, são quase 

mil raio-x feitos, significa que é em torno de 700/800 viagens que o 

nosso município economiza de transportar e sem machucar nossos 
pacientes, então aos poucos vamos conseguindo levar serviços as 

nossas pessoas nesse momento de dificuldade, a gente sabe do 

compromisso da gestão desta casa, todos os vereadores que aqui 
tiveram seus candidatos a deputado no ano passado, que eles levaram 

votos desta cidade, já falei aqui a função de cada politico desta casa, 

do gestor Uilas é buscar quanto mais para a nossa população, se levou 
o voto do nosso povo, então faça indicação politica para nossa cidade 

e traga vários recursos para o nosso município, sabemos que o nosso 

comercio, pecuária e agricultura que carece de água pois sabemos que 
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vivemos de seca, sabemos que não é fácil viver em uma cidade desse 
porte de alagoinha sem ter uma renda, na maioria das vezes é do poder 

publico, e a casa que eu digo é o nosso município a nossa gestão, como 

eu sempre falo ela tem que ser como uma mãe, porem as pessoas não 
entendem, por uma população um distrito ou pelo outro, as vezes não 

é porque gostamos mais de um ou de outro, mas a gente vê a 

necessidade de cada um da população, e quando é no ambiente familiar 
o filho acha que a mãe ajeita mais aquele, então a população de socorro 

recebe e é contemplado com os serviços públicos do nosso município, 

eu tiro pois minha irmã é enfermeira, ela sabe da minha luta pela 
alagoinha, para mim é um orgulho chegar aqui e falar sobre as 

cirurgias, o ambiente da saúde é pactuada como a segurança pública e 

o governo do estado tem que ter o compromisso, a gente sabe o 
compromisso de uma gestão municipal, estadual e da união, também 

gostaria no dia de hoje de parabenizar a minha sobrinha Jéssica, que 

domingo completou ano, filha que enche os seus pais de orgulho, é 
uma pessoa que está sempre a frente da família buscando resolver 

situações, para encerrar, gostaria de informar aos filiados do partido 

dos trabalhadores que sábado a gente estará reunidos em plenária 
municipal para revalidar nosso diretório municipal, e ano que vem da 

inicio aos debates políticos, pois ano que vem as eleições já se 

avizinham, então convido a todos os filiados, postulantes de 
candidaturas passadas, já enviei a pauta e convite a todos vocês, no 

mais meu boa noite, e obrigado a todos. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos, em nome do 

presidente como sempre eu saúdo a todos os vereadores e funcionários 
desta casa, e todos que estão em casa nos assistindo, em nome de 

Ricardo eu cumprimento todos os homens que estão ali na plateia nos 

assistindo e em nome de Solange eu saúdo todas as mulheres, sejam 
muito bem vindos, vocês querem me matar do coração né, não me 

avisaram e eu quase não vinha para a reunião, mas tomei um banho e 

um remédio e graças a Deus melhorei, como eu sempre falo essa casa 
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é de vocês a gente tá aqui só de passagem, e vocês todo tempo são bem 
vindo aqui, qualquer órgão que tenha o nome publico é do povo, então 

é de vocês, quero esclarecer o raciocínio dos vereadores aqui da base, 

pois tudo que eu falo aqui eles entram em defesa do prefeito, quando 
eu falei água da ingazeira é porque o pessoal que me ligou falou que 

era de lá, agora tenho certeza que na casa de nenhum vereador usa água 

da ingazeira, o prefeito manda para os pobres na comunidades, nos 
sítios, é desse jeito ai todo que eu falo aqui tem os defensores do 

prefeito, porque ele não manda buscar em mimoso, água boa é de 

mimoso, tanto para beber, para cozinhar, fazer café, agora o povo de 
venturosa usa ela para lavar, lavar deposito de queijo, agora lá não vai 

no filtro de ninguém para beber que eu tenho certeza, e bebe algum 

pobre que não tem condição de comprar uma água mineral, é uma 
injustiça e o prefeito é um injusto com os pequenos, vou continuar 

falando isso toda vida, vou continuar defendendo os pequenos, chegou 

vídeo agora a noite da salambaia doentes bebendo água, água não 
lama, de uma barragem que tem lá na divisa, as mães fizeram o vídeo 

na beira da cisterna e os meninos estão até doentes, a escola da 

salambaia pediu para eu reclamar aqui, mandaram água da barragem 
do pé da serra, eu só falo aqui o que me pedem para eu falar, estou com 

7 anos de vereador, e nunca menti aqui só falo o que pedem para falar, 

perguntem aqui aos presidentes que passaram se o vereador Nivaldo 
falou alguma inverdade aqui, eu falo o que o povo pede, e eu digo o 

segredo para a pessoa ir lá procurar o que tem de errado, mas aqui tem 

uns advogados do prefeito pois tudo que eu falo eles correm para 
defender o prefeito, essa é a verdade, a água da ingazeira é usada em 

venturosa para lavar carro, lavar chiqueiro de porco e fabrica de queijo, 

alverne cafundó, socorro, salambaia, campo do magé, enfim né aqui 
para cima é calamidade publica e não precisa eu falar o nome de 

ninguém, e tenho certeza que todo mundo tem ciência disso, o prefeito 

sabe mais que todo mundo, porem ele se faz que não é com ele, prefeito 
baixe a bola e venha para realidade, estamos atravessando uma crise, 

não quero defender ninguém nem babar ninguém que eu não nasci para 

isso, mas há 6 o prefeito maurilio, enfrentou uma das secas pior que 
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teve no município de alagoinha e ele abastecia a cidade e a zona rural 
e os criadores de gado e eu sou a prova disso, tinha 15/30 caminhões 

atendendo o povo, levou nome de veaco mas ajudou o povo, mas o 

bonito que tá ai hoje dizem que é bonito mas o povo tá morrendo, o 
povo tá passando fome, está com sede, a gente mora na cidade minha 

gente, temos que ver e se preocupar com o povo da zona rural depois 

do tingui para lá é complicado, conversa tem muita mais o trabalho 
sendo feito é pouco, quando vão para a secretaria agentar, tem gente 

esperando a mais de ano, é brincadeira viu, muito complicado essa 

situação minha gente, o povo tá precisando de remédio, comida e água, 
estrada infelizmente é a pessoa na frente e a carroça de burro atras 

juntando os pedaços do carro, tá muito complicado a nossa situação 

minha gente, a licitação da feira enganchou e não sai mais do canto 
não, é muito babado, fiz uma indicação em frente ao posto ali em 

socorro para ligar o loteamento do posto até o loteamento do campo de 

futebol, tem mais de ano que fiz a indicação e ela tá aqui, as mães 
ajeitam as crianças para levar para escola mas tem que arrodiar socorro 

todo porque não tem luz, eita jesus, pois é minha gente é complicado, 

por hoje é só, agradeço a cada um de vocês que Deus abençoe e ilumine 
cada um de vocês, o vereador Nivaldo está as ordens de vocês, até a 

próxima se nosso grande Deus nos permitir. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Thiago Mickael Carvalho de Almeida, e 

o mesmo fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos! De 

inicio eu gostaria de falar de um requerimento que a gente juntou aqui 
nessa casa a quinze dias atrás, que fala que a gente está pedindo 

informações sobre  os transporte públicos do nosso município, tanto 

aqueles que são próprios como aqueles que são contratados, por que a 
quantidade de denúncias que temos são inúmeras falando que os 

transportes estão em péssimos estados, colocando em risco a vida de 

todas as crianças e adolescentes que fazem uso desses transportes, 
então para que a gente saiba a relação desses transportes e para que a 

gente saiba como eles estão de fato, a gente pediu informações aqui na 

câmara de vereadores inclusive hoje entrou em pauta para votação, a 
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gente só vai tomar ciência e só vamos saber dessas informações para 
poder cobrar se todos os vereadores aqui ou pelo menos a maioria 

aprovar, então sobre o que o Vereador Nivaldo falou aqui a agente 

sabe como está sendo a falta e o desprezo com o povo, não só daqui 
da rua mas também com o povo da zona rural, por que veja bem o 

exército ajuda no fornecimento de água em vários municípios por que 

só não só em Alagoinha, alguma coisa tem de errado né e pior a gestão 
não faz sua parte por que quando o exército não faz a gestão tem que 

está junto do povo, botando água de qualidade para beber, para gasto, 

mas a gente ver o descaso da gestão quanto a isso, é o povo passando 
por esse momento triste, é no transporte é na falta de água, uma estrada 

que só Deus nos acuda por que as maquinas ficam encostadas , é uma 

demora grande para puder consertar uma maquina para prestar seu 
serviço é uma calamidade o que a gente está enfrentando aqui no nosso 

município, agora quando a gente vai ver uma defesa do Prefeito ou dos 

vereadores da base a gente escuta sempre crise , ai eu pergunto que 
crise é essa, que quando em dois dias de festa foi gasto um valor de 

cento e sessenta e três mil reais só com três bandas, a gente 

pesquisando a fundo uma banda como Pedrinho pegação foi gasto 
oitenta mil reais, pesquisando ai a gente ver que em outras cidades foi 

um gasto bem menor, não sou contra ter festa mas temos que ver a 

questão do equilíbrio por que se gastar muito em um canto irá faltar 
em outro, falta no essencial como a cesta básica, água entre outras, 

gasto com Ícaro e Vitório o valor de vinte e oito mil reais e o que estou 

dizendo aqui tem no portal da transparência a gente só trabalha coma 
verdade, vilões do forro sessenta mil reais então veja em dois dias de 

festa enquanto isso não atende o que é essencial que é cuidar do nosso 

povo, tem que existir um equilíbrio, como vou pregar uma crise e 
gastar um valor exorbitante em festa está tendo umas obras de praças, 

de pavimentação e graças a Deus através de emendas parlamentares 

dos deputados, mas a gestão com seus recursos próprios está gastando 
o dinheiro desse jeito deixando o povo de lado, e além disso a gente 

viu a defesa na sessão da câmara da semana passada, onde um 

Vereador da base que falou que foi cobrado um ônibus quebrado, mas 
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que estaria  quebrado desde da gestão do Prefeito passado, ai eu 
pergunto o Prefeito Uilas teve sete anos para consertar e nada foi feito, 

pois a denuncias que recebemos é que é uado peças de uns para 

consertar os outros, inclusive foi leiloado e apurado o valor de 
dezesseis mil reais, eu não sou negociador de carro mas acredito que 

dezesseis mil reais é só o chassi, é um desprezo e um absurdo o que 

acontece no município inclusive olhando o edital de leiloes de 
transporte, a gente verificou outro absurdo, que o ônibus foi colocado 

como preço inicial de dez mil reais e foi vendido por dezesseis e o que 

mais me impressionou é que eu já sei que a gestão tem um desprezo 
com o homem do campo, ai eu verifiquei que foi leiloado cinco arados 

em um valor muito baixo, a gente está aqui para cobrar para que os 

erros sejam consertados, cobrar da gestão para melhoria do povo, 
como vereador iremos cobrar até o fim do nosso mandato para que 

possamos construir uma Alagoinha melhor. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva fez o seguinte 

pronunciamento: Boa noite a todos, quero iniciar falando sobre o 

momento difícil que estamos passando em relação a segurança, então 

mas uma vez em nome dessa casa irei fazer um oficio em nome de 
todos e irei levar pessoalmente no comando da polícia, para ver se 

conseguimos ao menos mais rondas durante o dia, na zona rural e em 

todo município, para ver se conseguimos diminuir esses problemas, 
também estive no loteamento Chico Matias, que devemos ficar feliz 

por cada conquista, tivemos os vereadores da base junto a Simone 

Santana, e falar que já está sendo finalizado o projeto daquele 
saneamento, quero falar sobre um comentário que vi essa semana que 

dizia que eu estava impondo ao prefeito Uilas  em relação a recursos 

da casa Manoel Izidoro Sobrinho, primeiramente não imponho nada a 
ninguém pois ninguém impone a mim então não tenho esse direito, 

mas eu quero deixar claro aqui que a parceria que temos aqui junto ao 

executivo e a casa Manoel Izidoro sobrinho não é pensando em se 
beneficiar não, essa parceria é pra ajudar o povo onde fazemos a 

economia do recurso, peço licença a os senhores vereadores para falar 

dessa maneira por que surgiu aqui, como se eu me referisse que fazia 
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as coisas sozinho, e em nenhum momento sei que não falei isso, nunca 
trouxe o trabalho para mim mesmo tendo o recurso em minha direção, 

então o prefeito Uilas é um parceiro e levamos nosso pedido até ele 

por que se ele não quiser não é feito, por que não sei se é do 
conhecimento de vocês mas se eu fizer uma economia de cinquenta 

milhões de reais quando chegar o dia trinta e um de dezembro 

automaticamente esse dinheiro volta a prefeitura não passa de um ano 
para o outro, então é essa a intensão levar até o prefeito Uilas mostrar 

os benefícios e ele com empatia e responsabilidade mas é uma parceria 

que irá beneficiar a todos, então não imponho nada a ninguém, somos 
parceiros e vamos continuar e me coloco a total disposição dele para 

que possamos resolver todo os problemas das pessoas, as vezes falam 

deputados mandam as coisas, mas quero dizer e deputado manda 
dinheiro do bolso dele, aqui a gente não recebe recurso para mandar 

para prefeitura não os deputados sim, aqui é economizamos com muito 

trabalho. Então cada ação da câmara de vereadores com a gestão ela é 
pensada no bem maior, é tanto que com próprio recurso a gente 

conseguiu ajudar a gestão do prefeito Uilas com uma ambulância nova 

para o hospital, um carro para o Alverne, e não justifica um carro 
quebrado em quatro meses, a nossa parte e hoje vou falar por mim, 

minha parte eu tenho certeza que estou fazendo, tentando ser o político 

para as pessoas que acredito ser necessário, montamos projetos sociais 
junto com o prefeito, ouvi algumas piadas mas ninguém tira da minha 

cabeça que a grande prioridade é criança, saúde e fome só que não 

podemos sanar tudo por isso que digo a gente só pode pagar pelo erro 
que a gente comete, então essa casa vai sempre dar suporte ao prefeito 

Uilas para que ele faça um trabalho cada vez melhor para nosso povo, 

e nos não somos deputados mas é arriscado a gente passar um repasse 
de mais meio milhão de reais e isso fica para história, e é 

responsabilidade da gestão dessa casa e de todos esses vereadores, 

quero falar um pouco do requerimento do vereador Thiago onde ele 
diz que recebe muitas queixa dos ônibus, e eu vou repetir mais uma 

vez como eu vou conhecer o problema se eu não vou até ele, então é 

aquela coisa o que estraga a política é a politicagem que é feita, então 
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jamais vou ser a favor de nada que esteja pensando politicamente, 
então diante mão se tem o problema vá para dentro dele, vou logo te 

falar meu voto é contra seu requerimento com todo respeito, então 

minha gestão é jogo aberto  e política aqui não será feita, boa noite a 
todos. 

O Exmo. Sr.  Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Nivaldo Galindo da Silva, e o mesmo fez 

o seguinte pronunciamento: obrigado senhor Presidente pela palavra 

ai eu vou faço uma pergunta senhor Presidente agora a vossa 

excelência antes do projeto chega o senhor se adianta e já volta contra 
fez igualmente ao pai de Flávio Júnior que eu coloquei um 

requerimento aqui pra pedir uma prestação de conta da das merendas 

a dentro do programa antes de ser a hora da votação ele se levantou e 
falou ei tive uma reunião como Prefeito Uilas  e ele mim pediu pra 

mim votar contra então desde já eu voto contra o requerimento do 

Vereador Nivaldo ai mim desculpe mas eu descordo da sua decisão de 
hoje desde já obrigado, com a palavra Presidente Anderson Galindo, 

em momento algum eu tive conversar com o Prefeito uillas tudo que 

eu faço aqui e direcionado minha postura e a maneira como eu conduzo 
meu trabalho, quando alguém mim liga fazendo uma reclamação de 

alguma coisa mesmo eu sendo situação eu vou até o problema tendo 

identificar tento buscar soluciona o problema quando se fala aqui 
relacionado ao transporte agente entende que existe uma deficiência 

mas agente tem que buscar um meio de sana essa deficiência de não 

usar isso politicamente para trava os trabalhos ou ate para chama 
atenção de uma coisa que não existe se existe o problema o Vereador 

não e fiscal vossa excelência pode responder não só referente a 

pergunta que eu vou lê fazer você entrou em algum ônibus e mim diga 
quem era o motorista que estava, com a palavra Thiago Mickael 

Carvalho de Almeida, quantos ônibus presta serviço publico aqui da 

empresa aqui no município, não e essa pergunta não, eu estou 
perguntando eu sou fiscal mas não sou pago nem faço parte do 

DETRAN mas eu lê pergunto também se eu for visitar cada ônibus 

como eu vou ter aptidão técnica pra fala se ele está em conformidade 
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por que quando a gente consulta no site do DETRAN agente não 
encontra nem um que passou por vistoria, por que a gente encontra 

mãe de família eu estou com medo de meu filho ir por que o ônibus 

está em mau estado o que eu estão querendo Presidente não e fazer 
politicagem e torna publico como esta todos os transportes, vossa 

excelência entro em algum ônibus, não mas eu quero documentado a 

informação, respeito sua opinião, mas você não quer tonar público, 
mas eu quero saber se vossa excelência foi em algum ônibus para 

entender se lá realmente tem sinto de segurança e o meu ponto de vista, 

ai para torna público a situação do transporte eu tenho que esta dentro 
de cada um, eu não fui eu não entrei dentro de cada um dentro do 

município não eu fui dentro daquele que foi mi gerado a dúvida, mas 

o senhor sabe como estão os outros o senhor não tem carro  você não 
pode ir na garagem olha os demais ônibus, por que a parti do momento 

que a mãe fala que o ônibus não tem segurança eu como fiscal do povo 

preciso ir pra dentro do ônibus para vivencia aquilo para ver se 
realmente estar acontecendo por que e fácil eu fala que uma pessoa 

mim falou mas vamos seguir a reunião, eu peco desculpa seu Nivaldo 

de fala que eu não voto viu mas esse e meu ponto de vista viu olha eu 
não tive reunião com o Prefeito Uilas nenhuma  digo e repito eu estou 

todos os dias, eu estou sem moto que minha moto quebrou no campo 

do Magé e eu desci empurrando e vim montado nela ate a barragem e 
depois vim empurrando  vendi pra tenta compra outra para poder 

trabalha então não estou conseguindo fazer os trabalhos como eu 

estava fazendo mas a minha moto já estar chegando para mim pode 
continua mas quando existe a dificuldade quem mim conhece quem já 

mim procurou que tem pessoas aqui na plateia que já mim procuraram 

e pessoas em casa não trabalho com mentira nem com promessa eu 
trabalho do meu jeito e respeito cada colega Vereador como cada 

colega mim respeita essa e  minha maneira de trabalha eu não consigo 

mudar, com a palavra Vereador Nivaldo, a vossa excelência dizer que 
não tem dificuldade em transporte público e transporte escola todo 

carro vou dizer a vocês aqui noventa por cento dos carros tem 

problema quebra deixa menino em escola falta isso falta aquilo os 
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motorista eu vou pedir não eu vou arrumar uma equipe pra vim 
fiscalizar os motorista verifica os documentos de todos os motoristas, 

tem motorista ai Presidente que eu ainda não fiz isso por que por que 

vai prejudica as crianças que vai perde aula se voes não sabe fiquem 
sabendo todos que não tem no máximo quatro apito a dirigir carro 

escola, eu já não parei o transporte escola digo com toda consciência 

por que eu respeito as crianças e as mães por que se fosse pelas 
dificuldades dos carros e dos motoristas pararia amanhã era só levar 

para o ministério publico não roda cinco carros por que os motoristas 

não estão apitos, e isso não e que eles não sabem dirigir e que eles não 
estão apitos eu  entendo de legislação de transito sou condutor a 

quarenta e tantos anos eu sei toda legislação de transito hoje aqui, 

então pra finalizar eu só mim retrato mas esta tudo ok essa e minha 
maneira de pensar eu acho que pra agente ver o problema agente tem 

que estar dentro vou estar dentro eu sempre estou ali na garagem da 

prefeitura sempre vou esta quando alguém mim chama eu dou um jeito 
e vou então assim e meu modo de pensar respeito qualquer um dos 

colegas todo mundo sabe que eu sou o mais imparcial de todos agora 

o meu jeito e esse não sou manipulável isso aqui já foi provado a um 
tempo atrás eu não sou manipulável minha forma de trabalha e essa e 

repito e vou estar aqui ate o dia que cada um acha que devo estar não 

tenho um pingo de apreço a isso eu tenho apreço ao que eu posso fazer 
estando aqui que e oque agente estar fazendo e agente vai fica pra 

historia nessa gestão por que em menos de um ano a gente vai passa 

mais de meio milhão de reais  com muito trabalho para beneficia cada 
um de vocês e vocês sabem disso isso e o que e mais importante e aqui 

não e vendendo peixe de nada  e da casa Manoel Isidoro Sobrinho com 

muita responsabilidade dando suporte a gestão do Prefeito Uilas  boa 
noite a todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Bruno César de Oliveira Melo, e o mesmo 

fez o seguinte pronunciamento: Boa noite a todos que aqui se faz 

presente em nome do Presidente da casa eu comprimento todos os 

vereadores também comprimento a todos que estão aqui na plateia e a 
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todos que nos escuta pelas redes sociais, e com muita satisfação está 
na casa de lei sempre debatendo e escutando as pessoas e sempre 

reivindicando a melhoria da população desafios nos vamos ter muito 

pela frente Presidente isso e normal não esquenta a cabeça com isso 
não isso faz parte da Política os debates mas vamos seguir eu estive 

presente na comunidade do carrapicho onde através da reunião das 

associações que eu gosto se fazer presente não só em reuniões mas em 
toda localidades do município e acho quem mim acompanha nas redes 

sociais ver meu trabalho o que eu tento buscar para a população sempre 

escutando as pessoas por que e bom escuta as demandas por que você 
vai ter como trazer o problema pra dentro dessa casa procura o Prefeito 

procura o secretario pra nos busco resolver o problema nos sabemos 

que nos vereadores somos fiscais do povo e quem executa e o Prefeito 
agora nos pede que bem queria que agente tivesse esse poder de 

executar  pra que agente pudesse fazer as coisas também mas estive lá 

na comunidade escutando uma demanda que nós sabemos realmente a 
falta de água dentro do nosso município começa pela compesa que aqui 

dentro de alagoinha estar um absurdo o povo deixando de fazer sua 

feira para compra água por que nos sabemos que sem água nos não 
vive tem que ter a água aqui deixo meu repudio para compesa e a 

governadora Raquel lira que nos votamos ate agora não vejo nada que 

preste nesse governo da governadora, sem segurança falta de água 
dentro do município e isso aqui não e só Alagoinha que está passando 

essa necessidade e acho que todos os municípios estão vivendo essa 

realidade, mas estive lá na comunidade do carrapicho onde foi feito 
uma demanda onde era pra limpar uma lagoa  que estava sem ter aceso 

para busca aquela água para  as suas necessidades  mas tabe4m estive 

conversando com o prefeito e pedi que ele solicitasse a máquina, ontem 
entrei em contato com Denes também  e foi liberado essa maquina para 

essa grande ação onde as pessoas estão usufruindo daquela água que 

tem naquela localidade onde vai minimizar a situação daquelas pessoas 
que nós sabemos também que não e água potável também que nos 

precisamos de água potável principalmente para essa demanda que nos 

estamos vivendo hoje que e a falta de água de abastecimento nas 
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cisternas rurais quem tem os pontos do exército e mais de 6 mil 
famílias beneficiada com essa água e eu  estive conversando com o 

Prefeito, prefeito veja a situação alugue carros para colocar água nas 

cisternas da população por que realmente as dificuldades são enormes 
sem água anos não vivemos isso eu sou do lado da gestão na hora que 

e pra se  defendido estou com o Prefeito Uilas mas na hora de cobrar 

eu vou cobra aqui na tribuna por que sei do momento que o povo esta 
passando por como falei eu ando e escuto as pessoas e sei do que elas 

estão precisando mas com fe em deus eu quero mandar um abraço a 

todos do carrapicho agradecer a todos que ajudaram no mutirão na 
limpeza lá da lagoa e agradeço mais uma vês ao prefeito por ter 

disponibilizado a maquina que ajudou muito a comunidade, também 

aqui quero dizer que estive na santa missa do gine papinho onde estive 
na casa de minha amiga Mariane e aqui mando  um braço a toda 

localidade do gine papinho onde quando acabou a missa escutei a 

população onde já passei algumas demandas ao Prefeito e ao secretário 
também  , também estive presente no distrito perpetuo socorro onde o 

Vereador júnior esteve presente um jogo comemorativo o guarani e o 

bandeirante tivemos também o prazer de escuta as pessoas na 
localidade e falando do distrito perpetuo socorro também não poderia 

de deixa de fala de uma questão da poluição que teve lá as pessoas tem 

que ter cuidado que estamos vivendo um momento de seca onde vão 
tocar fogo nas coisas porque pode prejudicar e vim prejudicar outras 

coisas maiores para a população eu tive um relato muitas pessoas 

mandando mensagem onde pessoas passaram mal por conta da fumaça 
e assim eu deixo um aviso que passei em órgão competentes a 

vigilância sanitária fiz a visita para ela passar lá procurar saber quem 

foi o responsável que isso não aconteça  mas uma vez, também quero 
fala da grande ação da campanha sobre a companha de manter o cartão 

de vacina em dias estive mas o secretario bruno barros onde foi feito 

uma grande ação e assim eu quero deixa um aviso a todos que tem suas 
crianças de 0 a 14 anos que procure atualizar as vacinas de suas 

crianças por que isso e uma ação que estar sendo em todo município e 

nós tivemos um exemplo na pandemia para você levar seus filhos para 
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uma vacinação  e ela se estende ate dia 29 de setembro boa noite a 
todos. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva passa a 

palavra ao Sr. Vereador Bruno César de Oliveira Melo na 

Condição de Lider, e o mesmo fez o seguinte pronunciamento: 

Retornando minha fala como líder, hoje estive no loteamento Chico 

Matias com meu colega Flavio Junior onde sabemos que é uma obra 
de grande importância vais tirar as pessoas da poeira , lama e 

principalmente o saneamento básico que é muito importante, por isso 

quero ressaltar o trabalho da deputada Simone Santana tem feito por 
Alagoinha vem mandando o recurso, teve os votos aqui e vem 

honrando com os compromissos dela, inclusive tiveram outros 

deputados por aqui só vieram tirar os votos do cidadão alagoinhense e 
não fizeram nada, e isso é uma injustiça pois é obrigação de todos os 

políticos fazer o beneficio para toda população, não é fazer como o 

deputado de Thiago que veio aqui tirar os votos de Alagoinha e nada 
trouxe por isso que exalto o nome da deputada Simone Santana aqui 

dentro dessa casa, quero falar também sobre a reivindicação das 

pessoas sobre o campo de futebol, estive acompanhando os reparos 
esta sendo feito pelo prefeito Uilas Leal e já havíamos  conversado e 

tinha a necessidade, um campo onde fui criado, e sabemos que o 

município vem incentivando o esporte, que sabemos que é tirando as 
crianças e adolescentes das drogas das bebidas entre outras coisas 

erradas por isso devemos incentivar cada vez mais, eu tive 

acompanhando e vai ser feito a iluminação para que aconteça 
campeonatos a noite, mas se Deus quiser essa obra irá sair e vamos 

inaugurar, será dado inicio o campeonato rural, também não poderia 

de deixar de falar no assunto da agua, onde fui esclarecido que tem 
uma análise de duas em duas horas da agua, e essa agua é potável e 

boa, onde foi abastecido algumas comunidades, perguntei a outras 

comunidades e o pessoal não reclamara, mas teve canto que teve 
reclamações, a gente conhece Diogo, sabe do seu caráter, ele trabalha 

na compesa principalmente o tanque só pode ser colocado água boa, 

mas se teve esse acontecimento ele vai tomar outras providencias e vai 
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procurar colocar uma água de boa qualidade, a água é da compesa, eu 
queria falar um pouco sobre a questão das ruas, são sete ruas que nós 

vamos inaugurar, só quem andou lá sabe a dor da comunidade, vai 

revolucionar aquela localidade, estive no Alverne na associação, vai 
ter a reunião e eu vou, fui comunidade, o prefeito vem trabalhando 

muito no Alverne onde inaugurou a escola e vai ser feito também uma 

praça atras da igreja, tem a rua da chegada que vai ser feito o 
calçamento, muito trabalho vai ser feito, vamos continuar firme e 

juntos, muito obrigado.   
O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em 2ª 

votação Simbólica o Projeto de lei nº 16/2023 de revisão do plano 

plurianual para os exercícios 2024/2025, o vereador que for a favor 

do Projeto, permaneça sentado, quem for contra, levante-se. 

Aprovado por Unanimidade. 

O Exmo. Sr. Presidente Anderson Galindo da Silva coloco em 2ª 

votação simbólica o Projeto de Lei nº 17/2023 de proposta 

orçamentária do município para o exercício de 2024, o Vereador 

que for a favor do projeto, permaneça sentado, quem for contra, 

levante-se. Aprovado por Unanimidade. 
 

 

 

Em nome de Deus do por encerrada está 30ª Sessão Ordinária da 

Casa Legislativa Manoel Izidoro Sobrinho, Informando que a 31ª 

Sessão Ordinária será no dia 31 de Outubro de 2023, terça-feira no 
horário regimental. Eu_______________________1º Secretário, 

que mandei escrever e digitar a presente Ata. 
 

     Sala das Sessões 24 de Outubro de 2023 
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Anderson Galindo da Silva – Presidente 

 

 

Maria das Dores Galindo – 2ª Secretária 

 

 
 

 

Bruno Cesar de Oliveira Melo 

 

 

Cícero Alves da Silva 

 

 

 

José Flávio Inácio dos Santos Júnior 

 

 

 

Lenilson Flávio Bezerra de Almeida 
 

 

 

 

                                 Nivaldo Galindo da Silva 

 

 
 

Thiago Mickael Carvalho de Almeida 
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